
INTERVENTIONS BICOLORES 

 
1) 

  A852 

  D4 

  8532 

  D98 
 

 
Sud Ouest Nord Est 

 1 2 – 

4 
 

3 couvrantes (As et D et le 4eme atout) il faut faire 
un effort. 

2) 

  R853 

  5 

  A543 

  V852 
 

 
Sud Ouest Nord Est 

 1 2 – 

4 
 
3 couvrantes + le double fit, il faut déclarer la manche. 

3) 

  RV98532 

  V32 

  852 

  – 
 

 
Sud Ouest Nord Est 

 1 2SA – 

3  X – – 

3 

Ca sent le roussi essayons un sauvetage à  

4) 

  ADV10852 

  852 

  AV5 

  – 
 

 
Sud Ouest Nord Est 

 1 2SA – 

4 
 
Votre fit Carreau vous aidera pour les gagner. 

5) 

  85 

  6 

  RD985 

  AV1087 
 

 
Sud Ouest Nord Est 

   1 

2SA – 3 – 
Passe 
Votre partenaire n’exprime qu’une simple préférence. 

6) 

  863 

  3 

  V1087 

  A8653 
 

Personne vulnérable. 
Sud Ouest Nord Est 

 1 2 4 

5 
 

4 doivent gagner, défendez à 5. 

7) 

  R54 

  R8 

  V876 

  A832 
 

NS vulnérable 
Sud Ouest Nord Est 

 1 2 4 
Passe 

Les chances de chute à 4 sont plus importantes que 

vos chances de gain à 5. 

8) 

  A654 

  RV108 

  6 

  9852 
 

Tous vulnérables 
Sud Ouest Nord Est 

 1 2 4 
Contre 

4 chutent probablement et vos atouts sont une 
mauvaise surprise pour l’adversaire. 

 
 


